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1) Expresar simbélicamente la ecuacién correspondiente:
) Un niimero mis su quinta parte es 12.

b) Un poste tiene bajo tierra 2/7 de su longitud y la parte emergente mide 8 metros.
©) El perimetro de un cuadrado es de 12 m.

d) En una biblioteca hay 23 libros distribuidos en dos estantes, en el de abajo hay 7 libros menos
que en el de arriba.
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2) Resolver las siguientes ecuaciones lineales en R:

a) x+9x=90 b)-2x+1=3
© 2(3x-2)-(-3)=8 d)XVIrX;—Z+%

1 3-2a RE]
© 21-7x =41x-123 I e
R R A 2 1
) 5(20-x)=4.2x-1) ) ZT_I - zf =5z

3) Un nimero més su quinta parte es 12. Calcular dicho niimero.

4) La suma de dos nimeros consecutivos es 21. ;Cuales son dichos nimeros?.
5) Un nimero es igual al doble de su consecutivo. ;Cudl es dicho niimero?.

6) La suma de tres maltiplos de 3 consecutivos es 63. Calcular dichos nimeros.

7) El perimetro de un rectingulo es 216m. Si el doble del ancho excede en 7 m a los tres cuartos del
largo. ¢Cuiles son las dimensiones del rectingulo?.

8) El perimetro de un tridngulo isésceles es 180 cm. Cada uno de los lados iguales s 30 cm mayor
que la base. ;Cuil es la longitud de cada lado?.
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9) Un nifio tiene el triple de la edad que tenia hace 8 afios. ;Qué edad tiene ahora?.

10) Un padre tiene 42 aftos y su hijo 10 afios. ¢Dentro de cuintos afios la edad del padre ser el
triple de la edad del hijo?.

11) De una cierta clase de vino que contiene 12% de alcohol, se han obtenido por destilacion 67,68
litros de alcohol. ;Cudl fue la cantidad de vino empleado?.

12) El jueves, Leticia invirtié el 40% de sus ahorros en ropa. El vieres, gasté las dos terceras partes
del dinero que le quedaba en un libro para su hermano, y aiin tiene $120.

b) ¢Cuinto dinero tenia ahorrado Leticia?.
©) (Es cierto que gast6 o mismo en ropa que en el libro para su hermano?.

13) Un hombre reparti6 su herencia del siguiente modo: a su hijo mayor le dej6 la mitad, al segundo
Ia tercera parte del resto, al tercero la sexta parte del resto y d cuarto $1.000.000. ;Cuil era el valor
de Ia herencia?.
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14) Un comerciante hace un testamento de la siguiente forma: dos tercios a su Gnico hijo; un quinto,
a um fanila muy amiga, y los 49000 restantes, a una institucion de beneficencia. (A cuinto
asciende el total de Ia herencia?.

15) En una reunion hay el doble nimero de mujeres que de hombres y el triple nimero de nifios que
de hombres y mujeres juntos. Hallar ¢l nimero de hombres, mujeres y nifos que hay en la reunién
si el total es de 156 personas.

16) Durante su primera hora de trabajo, ¢l duefio de un puesto de revistas vendid la cuarta parte de
los diarios que tenia y, durante la segunda hora, vendid la sexta parte de los que le quedaban. Contd
los ejemplares y not que aiin habia 25. ¢ Cusntos diarios tenia al principio?.

17) Ana, Vivi y Carla comparten un departamento y las tres aportaron su dltimo sueldo a un fondo
comiin, que fue de $3600. Ana gana las dos terceras partes del sueldo de Vivi, y Carla gana la mitad
del sueldo de Ana. ;Cuil fue el dltimo sueldo de cada una?. ;Es cierto que Vivi cobr tanto como
Anay Carla juntas?.

18) Una compafifa de aviacion divide a los pasajeros en tres categoras. En uno de sus aviones, la
cantidad de asientos de primera clase es la octava parte del total la categoria cjecutiva tiene una vez
y media la cantidad de asientos que primera clase, y hay 163 asientos de clase turista. ;, Cuintos
asientos tiene ese avién ?




